



没房屌丝男恋爱受挫，跑到楼顶挂巨幅发泄

事发泉城路某店楼顶，网友起哄提议要把物质女给人肉出来

□王若松 文/片

“没房，哥不配爱！？”30日下午，泉城路海底捞火锅楼顶，忽然挂起一个超级无敌巨大的横幅，上面白底黑字写着这么几个大字，旁边的小伙子情绪失控满是哭腔，歇斯底里地狂喊：“不就是没房子吗，这婚我不结了还怎么着！”

这要死要活的节奏，到底是受了啥刺激？那女的咋就这么无情呢，活生生把人逼到这份上？

屌丝男没房没人爱

情绪崩溃楼顶扯巨幅发泄

30日下午4点左右，繁华的泉城路和平日一样，人来人往车水马龙，市民张文祥也是其中之一，他正开着车准备带老婆孩子去海底捞搓一顿。谁知，马上要拐到县西巷时被眼前的一幕惊呆了！

“就看见海底捞楼顶上，挂着个很大的横幅，上面写着‘没房，哥不配爱！’几个大字，还好举横幅那男的貌似没要跳楼啥的。”张文祥说，在周围找了停车位把车放下之后，已经有不少过往的行人聚集在楼下看热闹了，好奇心作怪自己也凑了上去，并随手拿出手机咔嚓咔嚓拍了起来。

“咋回事儿啊这是？”、“受啥刺激了这哥们？”、“什么女的啊，把人折磨成这样？”……就在人们你一言我一语议论时，扯横幅的男子忽然情绪失控，对着楼下的人群撕心裂肺地狂喊道：“看什么看，没见过买不起房的吗？哥就是买不起房怎么着！哥就是因为这娶不上媳妇了怎么着！”说着，几近崩溃，嚎啕大哭起来。

此时，记者也已经赶到了现场，人群中几位好心的大妈开始耐心地开导他，“小伙子别想不开，这年头买不起房的多了去了，不都找着对象了，别灰心！”一位穿蓝上衣的大妈苦口婆心地说。

“孩子，不就是套房子嘛，好好干早晚会有，回头大妈给你介绍几个不看重钱的好姑

娘。”……十几分钟后，经过几番劝导，男子情绪终于稳定下来，这才把横幅给收了。

相恋8年女友分手

海誓山盟抵不过一套婚房

从楼顶下来后，小伙子缓步沿泉城路往东走去，见记者一直跟在后面像是不放心的样子，于是便回头低声说：“我没事，多谢你关心。”由于看上去是同龄人，心里的委屈无处倾诉的他一边走一边向记者吐露了自己的苦衷。

原来，这位小伙子姓陈，今年27岁，是地地道道从农村考学出来的，虽然算不上帅哥，但也可以。他告诉记者，在临沂老家的小县城上高中那会儿，自己一直是学校的尖子生，有一个非常好的女同学，高考那年俩人一起考上了省城的一所高校，他们的爱情故事也曾经在同学中传为美谈。

没有社会阅历、没有买房压力、没有金钱观念的他们，平静地走过了大学四年，毕业后两人都在济南找了工作，小陈在一家公司当文员，女友则在一家旅行社当导游。

日子看似平静实则暗藏危机。“家里一直催我们结婚，中间我也提了无数次，可她就是不点头，也不说原因。”小陈说，直到有一天下班回俩人每个月花800块钱租的小屋时，最不愿看到的一幕出现了。

“之前都是在电视剧里看的，没想到真就在我身上发生了，那男的看上去很体面，开的车也不错。”他告诉记者，上楼后女友什么都没说，但他还是忍不住，又不知如何开口，于是便再次问了句什么时候结婚。

“她什么也没解释，上来就说：‘光说结婚，你想过在哪儿结婚，拿什么和我结婚了没有，连个房子都没有怎么结？’我当时就愣了，原来她心里早就嫌弃我了。”小陈告诉记者，直到那一刻自己才意识到，原来参加工作后接触了社会，女友已经越来越现实，与他也渐行渐远了。

相亲见了13个女生

对方一听没房直接就说免谈

当天晚上女友就搬离了他们一起租住的小屋，无力挽回的小陈从此过上了单身生活。

总不能不结婚吧？想到女友离开的原因，小陈暗自下定决心一边慢慢攒钱买房，一边开始不断地频繁相亲，期待着总有一天能够遇到一个可以和自己一起打拼，不嫌他没房子的好姑娘。

2013年春天，同事给小陈介绍了一个女孩，俩人相约在一家饭馆吃饭。虽说整日想着攒钱买房日子过得不宽裕，但初次见面，小陈不想太寒酸，于是点了许多可口的饭菜，俩人相谈甚欢，女孩看上去也很满意。

饭后送女孩回家的路上，经过一个楼盘，一直向往能有一套自己房子的小陈禁不住感慨了一句：“哪天才能有套自己的房子啊！”谁知，话音刚落，女孩脸色就变了，反问道：“你还没房子吗？怎么不说啊？”说罢俩人就再也没有下文了。

就这样，1个，2个，3个，4

个……一年多的时间里，同学朋友同事一共给他介绍了13个女孩，但只要一谈到房子这个话题，本来谈得不错的两个人就像被泼了盆冷水一样。

小陈说，这种情绪一直困扰着自己，“我又不是个不求上进不务正业的人，怎么就因为没房谈不成恋爱，女生怎么就不能接受我呢？”

想来想去实在是想不通，自尊心受到极大侮辱的他终于在3月29日又一次相亲失败后崩溃了，做出了在泉城路海底捞楼顶扯巨幅发泄的举动。

楼顶发泄照片被上传

不少屌丝男纷纷吐槽诉心酸

“哥们，这年头女人就这样，别想不开，好的都在后头！”

“不就是买不起房嘛，至于这么极端嘛，难怪这么多女生都不愿跟你。”

令小陈没想到的是，30日下午事发后，包括目击者张文祥在内的很多市民纷纷将自己在楼上扯横幅发泄的照片传到了网上，

在微博、微信圈里引发疯转，一时间无数网民都在热议，面对小陈的遭遇和举动，大家说什么的都有。

一位女网友跟帖说：“女孩的好时候就那么几年，陪你打拼攒钱买上房了，自己也老了，还是找个有房的比较靠谱。”

另一个女生貌似也很赞同楼上的观点，留言：“就是啊，没房子你拿什么爱她呀，连个家都不能给怎么结婚。”

当然，也有不少买不起房的屌丝男借此机会狠狠吐槽了一把，“你们女人眼里难道就只有房子吗？什么是真爱，你们懂吗？”

“哥们乐观点儿，要房子不要爱情的女人，不配让咱爱！需要哥们帮你把你那女的给人肉出来，让她好看！”名为“我是屌丝我怕谁”的网友在微博上评论说，甚至还扬言要把让小陈几近崩溃的物质女给人肉出来。

面对网民的热议和突如其来的变化，小陈告诉记者，自己只是想发泄一下，没想到会引来这么多人关注，“人肉就算了，毕竟也不能说人家就是错的，是我太冲动了！”

